

# 抓落实 求创新 重特色

## 我市第六十五次产业集聚区重点项目攻坚督导协调例会召开

**信阳消息(记者 程成)**12月7日上午,全市第六十五次产业集聚区重点项目攻坚督导协调例会在光山县召开。

在实地观摩光山县羽绒产业电子商务孵化园、东园利服饰、上海金丝路蚕丝被、白鲨技改二期等项目后,乔新江主持召开会议,听取各县区、管理区、开发区关于产业集聚区重点项目建设和集团化体系化引

进工作汇报,研究解决存在的突出问题,部署近期重点工作。乔新江要求,要注重务实发展,围绕主导产业抓落实,把“实”字摆在首位,真抓实干;要注重产业特色,不断促进主导产业上规模上水平上层次,提高吸引力、竞争力、带动力;要注重创新发展,把握发展大势,创新发展思路;要注重招商成效,督促签约项目早落地、早投产、早

见效;要注重营造环境,将企业扶上马、送一程。乔新江强调,临近年底,全市各级各部门要振奋精神、敢于担当,以拼上去的决心和信心,确保圆满完成今年各项任务。同时,积极谋划明年和“十三五”工作,为全市经济社会可持续发展积蓄后劲。

市领导刘国栋、冯鸣、刘金志和信阳电子信息产业集聚示范区党工委书记熊开程出席会议。



12月5日上午,平桥区明港镇第三届全民运动会开幕。本届运动会为期4天,近2000名运动员参赛。运动会进行6大项、33小项赛事,同时,设置大量的趣味运动比赛项目,以求达到全民健身的目的。图为开幕式上老年运动员表演太极拳。

本报记者 张勇 摄

## 深入学习贯彻十八届五中全会精神

### 学习好 贯彻好

#### 信阳日报社举行十八届五中全会精神宣讲报告会

**信阳消息(首席记者 杨长喜)**12月7日上午,信阳日报社邀请市委党校专家就十八届五中全会精神进行宣讲。

市委党校副校长、教授马聪以《全面建成小康社会的纲领性文件——学习党的十八届五中全会精神》为题开展了宣讲。在宣讲中,马聪从十八届五中全会及《中共中央关于制定国民经济和社会发展的第十三个五年规划的建议》的意义出发,围绕学习贯彻党的十八届五中全会精神,从“十三五”时期我国发展环境的基本特征,“十三五”发展的指导思

想、原则和目标,用新的发展理念引领“十三五”发展全局三个大的方面做了讲述。

马聪结合政治、经济、社会等方面知识,从国际讲到国内,再讲到信阳,深入全面解读了十八届五中全会精神,使得大家对十八届五中全会有了一个更加清晰的理解。会后,信阳日报社的广大职工将认真学习马聪教授的讲课,以此来提高自己的理论水平,能更加专业、更加内行地宣传十八届五中全会精神。

信阳日报社、信阳晚报社全体人员及印刷厂班子成员参加了宣讲报告会。

## 出实招 除陋习

伊霄

微信、购物、导航、打车……功能越强大,手机越“黏人”。开车“低头族”也随之产生,血淋淋的教训并不少见。

根据我国有关法律规定的,开车打手机是违法行为,违者扣2分。然而,当“打电话”不再是手机的唯一功能,其他影响驾驶的使用手机行为该如何界定?违法成本低以及查处成本高的困境下,又有多少违法者能够受到惩处?

开车玩手机如同过马路闯红灯,违法者明知背负的是生命安全的代价,依然心存法不责众的侥幸。对这

一现象的根治,困难重重。宣传教育见效慢,调查取证有难度,执法威慑不到位……面对这些问题,管理者要拿出实招。在很多国家,开车玩手机,后果很严重。

曾经,酒后驾车也是一根毒刺,刺中了我国道路交通安全的痛点。醉驾入刑后,“喝酒不开车,开车不喝酒”已成社会共识。如果我们拿出治理酒驾的决心、力度和智慧,找到行之有效的办法,那么开车玩手机的陋习,也会慢慢得到根治。